
Ankieta dla osób przyjętych na pierwszy rok studiów 

 

Dział Kształcenia w dniach od 22 października do 16 listopada przeprowadził badanie 

ankietowe wśród studentów przyjętych na pierwszy rok studiów. Głównym celem ankietyzacji 

osób przyjętych na pierwszy rok studiów, było uzyskanie informacji na temat działań 

promocyjnych i reklamowych Państwowej Akademii Nauk Stosowanych im. ks. Bronisława 

Markiewicza w Jarosławiu. 

Badanie zostało zrealizowane na podstawie elektronicznego kwestionariusza ankiety, który 

umieszczony został w powiązanej z systemem USOS, aplikacji Ankieter. 

 

W ankiecie uczestniczyli studenci 19 kierunków pierwszego roku studiów prowadzonych  

w Wydziałach: 

⎯ Ekonomii i Zarządzania 

⎯ Humanistyczny  

⎯ Inżynierii Technicznej 

⎯ Ochrony Zdrowia 

⎯ Stosunków Międzynarodowych 

Respondenci biorący udział w ankiecie, pytani o źródła wiedzy o ofercie dydaktycznej PANS, 

najczęściej wskazywali Facebook oraz stronę internetową PANS, a pytani o czynniki 

wpływające na wybór PANS w Jarosławiu wskazywali, że w Uczeni jest interesujący mnie 

kierunek oraz że Uczelnia jest blisko z mojego miejsca zamieszkania. 

 

Najlepszy procentowy udział studentów w ankiecie osiągnęły kierunki: 

1) kosmetologia studia pierwszego stopnia - 97% 

2) logistyka i spedycja studia pierwszego stopnia – 88% 

3) finanse i rachunkowość studia pierwszego stopnia – 80% 

 

 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych w zakładzie pracy 

 

W dniach od 7 listopada do 6 grudnia 2024 roku została przeprowadzona studencka ankieta 

oceny praktyk zawodowych odbytych w zakładzie pracy. Badanie ankietowe zostało 

przeprowadzone przez Dział Kształcenia. Głównym celem ankietyzacji było pozyskanie opinii 



studentów na temat oceny praktyk zawodowych odbytych w zakładzie pracy.  

W kwestionariuszu poruszone zostały zagadnienia dotyczące oceny organizacji praktyk 

zawodowych ze strony Uczelni oraz organizacji praktyk zawodowych ze strony zakładów 

pracy. Respondenci mieli możliwość przedstawienia swoich uwag i sugestii o przebiegu 

praktyk zawodowych. 

Badanie zostało zrealizowane na podstawie elektronicznego kwestionariusza ankiety, który 

umieszczony został w powiązanej z systemem USOS, aplikacji Ankieter. 

 

Największy procentowy udział studentów w ankiecie osiągnięto na kierunkach: 

1) geodezja i kartografia studia pierwszego stopnia II rok – 90% 

2) geodezja i kartografia studia pierwszego stopnia III rok – 86% 

3) finanse i rachunkowość studia pierwszego stopnia III rok – 80% 

4) kosmetologia studia pierwszego stopnia II rok – 75% 

5) bezpieczeństwo wewnętrzne studia stacjonarne pierwszego stopnia III rok – 72% 

 

 

 

 Dziękujemy Państwu za poświęcenie swojego czasu, wypełnienie ankiety  

oraz przekazanie cennych opinii i informacji. 

 



ZWROTNOŚĆ BADAŃ ANKIETOWYCH W ROKU AKADEMICKIM 2024/2025 

Wydział Ekonomii i Zarządzania 

Nazwa ankiety 

 

Zwrotność ankiety na kierunkach w procentach (%) 

 

Bezpieczeństwo wewnętrzne studia 

pierwszego stopnia 

 

Bezpieczeństwo 

wewnętrzne studia 

drugiego stopnia 

Finanse  

i rachunkowość 

studia pierwszego 

stopnia 

Zarządzanie studia 

pierwszego stopnia 

Zarządzanie studia 

drugiego stopnia 

 Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów 

1 2 3 1 2 1 2 3 1 2 3 1 2 

Studencka ankieta dla osób przyjętych na pierwszy rok 

studiów rok akademicki 2024/2025 
57% - - 15% - 80% - - 65% - - 49% - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych  

w zakładzie pracy rok akademicki 2024/2025 (praktyki 

odbywały się w semestrze letnim 2023/2024) 

- - 

Studia 

niestacjonarne 

Studia 

stacjonarne - - - 54% 80% - - - - 42% 

72% 72% 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych  

w zakładzie pracy rok akademicki 2024/2025 (praktyki 

odbywały się w semestrze zimowym 2024/2025) 

- - - - 55% - - - - - 58% - - 

Studencka ankieta oceny programu studiów i jakości 

kształcenia rok akademicki 2024/2025 
- - 

Studia 

niestacjonarne 
Studia 

stacjonarne 
- 52% - - 70% - - 71% - 42% 

43% 52% 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr 

zimowy rok akademicki 2024/2025 

Studia niestacjonarne Studia stacjonarne 
15,65% 48,75% 32,15% 19,61% 

6,47% 38,85% 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr letni 

rok akademicki 2024/2025 

Studia niestacjonarne Studia stacjonarne 
12,38% 42,68% 22,32% 20,05% 

12,17% 28,18% 

 

Ankieta oceny jakości kształcenia przez nauczyciela akademickiego rok akademicki 2024/2025 59% 
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Wydział Humanistyczny 

Nazwa Ankiety 

Zwrotność ankiety na kierunkach w procentach (%) 

Filologia studia 

pierwszego stopnia 

Pedagogika przedszkolna 

i  wczesnoszkolna jednolite studia 

magisterskie 

Psychologia jednolite studia magisterskie 

 Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów 

1 2 3 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

Studencka ankieta dla osób przyjętych na pierwszy rok studiów  

rok akademicki 2024/2025 
- - - 46% - - - - 42% - - - - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych w zakładzie 

pracy rok akademicki 2024/2025 (praktyki odbywały się w semestrze 

letnim 2023/2024) 

- - - - - - - 44% - - - - - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych w zakładzie 

pracy rok akademicki 2024/2025 (praktyki odbywały się w semestrze 

zimowym 2024/2025) 

- - - - - - - - - - - - - 

Studencka ankieta oceny programu studiów i jakości kształcenia  

rok akademicki 2024/2025 
- -  - - - - 58% - - - - - 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr zimowy  

rok akademicki 2024/2025 
25,81% 29,37% 28,06% 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr letni  

rok akademicki 2024/2025 
10,15% 26,77% 22,28% 

 

 

  

Ankieta oceny jakości kształcenia przez nauczyciela akademickiego rok akademicki 2024/2025 56% 
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Wydział Inżynierii Technicznej 

Nazwa ankiety 

 

Zwrotność ankiety na kierunkach w procentach (%) 

Automatyka i elektronika 

praktyczna studia 

pierwszego stopnia 

Budownictwo studia 

pierwszego stopnia 

Geodezja 

i kartografia studia 

pierwszego stopnia 

Geodezja  

i kartografia studia 

drugiego stopnia 

Informatyka studia 

pierwszego stopnia 

Logistyka i spedycja 

studia pierwszego stopnia 

 Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów Rok studiów  Rok studiów  Rok studiów 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 1 2 3 4 1 2 3 4 

Studencka ankieta dla osób 

przyjętych na pierwszy rok studiów 

rok akademicki 2024/2025 

50% - - - 50% - - - 78% - - - 50% - 78% - - - 88% - - - 

Studencka ankieta oceny praktyk 

zawodowych odbytych w zakładzie 

pracy rok akademicki 2024/2025 

(praktyki odbywały się  

w semestrze letnim 2023/2024)  

- - 44% - - - 64% 50% - 90% 86% 42% - - - - - - - - - - 

Studencka ankieta oceny praktyk 

zawodowych odbytych w zakładzie 

pracy rok akademicki 2024/2025 

(praktyki odbywały się  

w semestrze letnim 2024/2025) 

- - - - - - - - - - - - - 78% - - - - - - - - 

Studencka ankieta oceny programu 

studiów i jakości kształcenia  

rok akademicki 2024/2025 

- - - 62% - - - 56% - - - 100% - 91% - - - 64% - - - 69% 

Studencka ankieta oceny zajęć 

dydaktycznych semestr zimowy 

rok akademicki 2024/2025 

21,92% 19,92% 47,26% 17,99% 21,81% 22,44% 

Studencka ankieta oceny zajęć 

dydaktycznych semestr letni  

rok akademicki 2024/2025 

19,61% 20,64% 39,46% 17,29% 15,33% 24,82% 

 

 

Ankieta oceny jakości kształcenia przez nauczyciela akademickiego rok akademicki 2024/2025 74% 
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Wydział Ochrony Zdrowia 

Nazwa ankiety 

Zwrotność ankiety na kierunkach w procentach (%) 

Kosmetologia studia 

pierwszego stopnia 

Pielęgniarstwo studia 

pierwszego stopnia 

Pielęgniarstwo 

studia drugiego 

stopnia 

Praca socjalna studia 

drugiego stopnia 

Ratownictwo 

medyczne studia 

pierwszego stopnia 

Rok studiów Rok studiów Rok studiów Rok studiów Rok studiów 

1 2 3 1 2 3 1 2 1 2 1 2 3 

Studencka ankieta dla osób przyjętych na pierwszy rok studiów rok 

akademicki 2024/2025 
97% - - 77% - - 68% - 93% - 32% - - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych 

w zakładzie pracy rok akademicki 2024/2025 (praktyki odbywały 

się w semestrze letnim 2023/2024) 

- 75% 69% - - - - - - - - - - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych 

w zakładzie pracy rok akademicki 2024/2025 (praktyki odbywały 

się w semestrze zimowym 2024/2025) 

- - - - - - - - - 67% - - - 

Studencka ankieta oceny programu studiów i jakości kształcenia 

rok akademicki 2024/2025 
- - 52% - - 67% - 41% - 67% - - - 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr zimowy 

rok akademicki 2024/2025 
30,24% 15,33% 13,44% 77,34% 25,61% 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr letni  

rok akademicki 2024/2025 
14,62% 11,52% 7,6% 66,06% 11,42% 

 

Ankieta oceny jakości kształcenia przez nauczyciela akademickiego rok akademicki 2024/2025 59%  
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Wydział Stosunków Międzynarodowych 

Nazwa ankiety 

 

Zwrotność ankiety na kierunkach w procentach (%) 

Administracja studia 

pierwszego stopnia 

Administracja studia 

drugiego stopnia 

Prawo w biznesie i sektorze 

publicznym studia pierwszego 

stopnia 

 Rok studiów  Rok studiów Rok studiów 

1 2 3 1 2 1 2 3 

Studencka ankieta dla osób przyjętych na pierwszy rok studiów  

rok akademicki 2024/2025  
37% - - 48% - - - - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych w zakładzie pracy  

rok akademicki 2024/2025 (praktyki odbywały się w semestrze letnim 2023/2024) 
- - 58% - - - - - 

Studencka ankieta oceny praktyk zawodowych odbytych w zakładzie pracy  

rok akademicki 2024/2025 (praktyki odbywały się w semestrze zimowym 2024/2025) 
- - - - 69% - - - 

Studencka ankieta oceny programu studiów i jakości kształcenia  

rok akademicki 2024/2025 
- - 58% - 92% - - - 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr zimowy  

rok akademicki 2024/2025 
31,84% 24,71% 13,07% 

Studencka ankieta oceny zajęć dydaktycznych semestr letni  

rok akademicki 2024/2025 
30,71% 35,4% 20% 

 

Ankieta oceny jakości kształcenia przez nauczyciela akademickiego rok akademicki 2024/2025 58% 

 

 

 


